

进社区 下乡村

粤浙体彩为居民送系列活动

今年以来,广东、浙江体彩分别推出系列活动,服务广大基层百姓。广东体彩举办了“公益体彩进社区”活动,已走进多地社区,目前该项活动仍在进行中,预计今年全省共进行130余场;浙江体彩助力文化礼堂村运会,也已走过多站,目前仍在进行中。进社区、下基层,体育彩票把贴心的服务不断送到百姓身边,充分体现了体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

■专题整理 艾禾

广东:公益体彩走进多地社区



广州市民参加体彩进社区活动,收获满满

“广东公益体彩进社区”是集全民健身、公益宣传、市场推广于一体的品牌活动,是广东体彩25周年品牌宣传的重要举措,既为社区居民带来精彩的互动游戏,同时也是本着体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,宣扬更加健康、快乐的生活方式。在活跃社区文化,丰富百姓娱乐生活的基础上,该活动通过“一站式”宣传服务让社区居民全面认识体育彩票,切身感受体育彩票的社会责任与担当,巩固体育彩票的公益公信形象。2019年“广东公益体彩进社区”活动于6月至9月在全省铺开,其间共开展130多场。

广州:推出图书回收环节

8月17日至18日,“广东公益体彩进社区”活动先后走进广州市黄埔区金港花园、荔湾湖风景区和白云区民营科技园,精彩纷呈的互动活动吸引了大批市民参与。

在活动现场,趣味体育游戏以及丰富的奖品,吸引数百名街坊热情参与,亲子足球、问答掷沙包等游戏项目排起了长龙。据现场工作人员介绍,问答掷沙包游戏中,工作人员与社区群众提问互动,既能加强活动互动性,又能通过一问一答的方式普及到场人员对体彩文化和知识的认识,加强活动宣传效果,传达体彩责任彩票理念。

荔湾区、黄埔区的活动还设置了图书回收环节。该摊位吸引了很多中小學生参与。项目回收适合小学生阅读的旧书籍,在年底省中心开展公益品牌活动“爱心图书室”时一并捐赠到山区学校,加强公益互动性。

活动现场还搭起了“公益长廊”,向居民们全面展示体育彩票25年来的发展成果,包括公益金使用方向、体彩公益金筹集与分配、体彩社会贡献等方面的内容,让大家了解到体彩公益金广泛用于补充社会保障基金、医疗救助、扶贫等社会公益事业以及群众体育、奥运争光等体育事业发展。

顺德:答题送顶呱刮彩票

8月16日,2019年“广东公益体彩进社区”顺德第五站活动在大良新桂社区丹桂园公园热闹举行,丰富多样的活动为广大居民呈上一场夏日小福利。

现场火爆的趣味游戏互动摊位排起了长龙,小朋友们参加游戏领取体彩精美小礼品,玩得不亦乐乎。体彩即开型彩票销售摊位也吸引了不少居民一试手气,刮出属于自己的幸运奖金。刘先生表示:“刮开彩票寻找中奖号码或图案,就能知道自己是否中奖以及中奖金额,慢慢刮开寻找中奖号码的过程非常过瘾。”现场不时传出“我中奖啦”的欢呼声。微信摇一摇送彩票活动也在火热进行中,答对三道问题者即可领取即开型体育彩票。有的居民还迫不及待地叫上亲朋好友一起来玩,一起了解公益体彩。

肇庆:设置多项趣味活动

8月10日至11日,2019年“广东公益体彩进社区”来到肇庆,在山水晴天、华生加洲阳光小区举行。

肇庆体彩在现场设置了“全民健身,增强体质”体彩主题推广区域,由公益宣传区、即开票销售区、趣味体育运动、体质测定四大

区域组成。

公益展示区内,一排排公益体彩宣传展板,以图片和文字等形式介绍广东体彩发展和体彩公益金的使用情况;体彩产品展示区内,丰富多彩的即开票吸引了不少热爱运动的居民参与互动;趣味体育运动区内,定点投篮、高尔夫球、一圈到底、趣味大挪移等四个体育互动游戏引来老少齐参与,也让公益体彩的形象进一步深入人心;体质测定区内,体质测定与运动健身指导站提供免费体质监测服务,内容包括身体形态、机能及素质等方面的测试、数据分析,开出详细的“运动处方”,提出一些有助检测者提高身体素质的建议,传播科学健身知识,倡导文明健康生活方式。

现场还有“微信摇一摇赢好礼”活动,精美实用的礼品吸引了许多市民热情参与。

东莞:同步开展体质监测

8月11日,2019年“广东公益体彩进社区”东莞站启动仪式在南城西平世纪城国际公馆社区广场举行。凭借着公益这一纽带,体育彩票和国民体质监测联袂出场,为社区居民带来健康+公益的幸福体验。

东莞站的进社区活动在近期陆续开展10场,将持续到9月下旬。值得一提的是,每场活动除了有丰富多彩的趣味活动供大家参与、有丰厚的奖品供大家赢取,还有国民体质监测活动同步开展,为参与活动的居民了解个人体质状况和提供改善体质的运动处方。可以说,公益体彩进社区系列活动既为社区居民带来精彩的互动游戏,同时宣扬更加健康、快乐的生活方式。

浙江:奥运冠军助力村运会

近日,由浙江省体彩中心作为公益合作伙伴举办的“中国体育彩票杯”浙江文化礼堂村运会建德站活动在乾潭镇幸福村进行,奥运冠军孟关良前来助阵。

幸福村里幸福多

比赛当晚,幸福村的村民涌入村口的文化礼堂。听说省里派来排舞教练,本站村运会报名阶段就吸引了不少排舞爱好者,乾潭镇周边村镇的舞蹈队、民乐队、旗袍队也纷纷报名参加。

在一群花红柳绿的大叔大妈之间,一群十几岁的少年给这场派对注入了新鲜和活力,迅疾有力的横踢,一块块木板应声而断。这支由当地孩子组成的队伍学习跆拳道还不到三年。

幸福村和杭州市青少年宫、大学生志愿者合作,每年暑假推出“春泥计划”,至今已坚持十年。每年都会有志愿者教孩子们各种技能:剪纸、手语、野外求生、安全常识等,让幸福村的孩子们在暑期“充电”,学到更多技能。

大人有所乐,孩子有所学,就连其他村的村民也说“幸福村里幸福多”。

村运会变身大派对

在轻松欢快的才艺展示环节后,文化礼堂内的这场运动盛宴开始了。既然在幸福村,那么本次的活动项目自然也就跟“幸福”分不开:幸福领路人、幸福背妻跑、

同享幸福字等项目趣味十足。

背妻跑比赛尽享快乐和甜蜜,蒙眼障碍跑挑战信任与方向感……六个围绕着“幸福”为主题的趣味项目同时进行,村民们乐此不疲地在三大活动区来回穿梭,热闹的场景像极了一场狂欢大派对。

多位冠军前来助阵

曾在建德挂职的奥运冠军、浙江省体育局水上运动管理中心主任孟关良,也借着村运会的机会再次来到幸福村,水上项目全国冠军李洋洋、腾孙燕也来到现场。两名队员是第一次看到这些趣味活动,并自告奋勇地加入了村民的队伍,和当地村民来了一场零距离的运动大联欢。

“平时生活主要以训练为主,很少有机会和村民们一起快乐运动。”聊起此次活动的最深感受,刺激是李洋洋说得最多的一个词。

幸福村是省级全面小康建设示范村、社会主义新农村建设工程示范村和3A级旅游村。近年来,幸福村通过发展集体经济,将闲置的厂房通过“腾笼换鸟”的方式招商引资,先后办起了幸福工坊、幸福公园、幸福食堂,形成了以采摘、民宿、各种体验项目为主的旅游业。

由体彩冠名助力的村运会在幸福村举行,让人们在绿水青山的环绕下,享受片刻闲适的乡村生活。



幸福村的村民参加村运会

●时评

幸福的源动力来自哪里?

■艾禾

在家门口参加社区趣味活动、村运会,居民和村民都表示“很幸福”。那么,这种幸福的源动力来自哪里?

近期在广东和浙江举行的大规模基层体育活动,都是在体彩公益金的助力下进行的。可以说,如果没有体彩公益金的支持,就没有这些群众身边的文体活动。

体育彩票的发行宗旨是“来

之于民、用之于民”。体彩公益金是购彩者通过购买一注又一注体育彩票而筹集起来的,这是“来之于民”;这些钱又被用于公益事业,也就是“用之于民”。

体育彩票在全国统一发行25年来,累计筹集的公益金已超过4900亿元,这些钱用于群众体育事业、补充全国社保基金、医疗救助、教育助学、法律援助等,不断提高人民的幸福感和获得感,这就是幸福的源动力。